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-A ٍجطنان من مادَ واحدَ كتلُ الاول مجلٌ كتلُ الجانٌ وبرلك فإن الطعُ الحسازيُ النىعًُ للجطه الاول تطاو:
.نصف الطعُ الحسازيُ النىعًُ للجطه الجانٌ(  ب)الطعُ الحسازيُ النىعًُ للجطه الجانٌ                         ( أ)

.أزبعُ أمجال الحسازَ النىعًُ للجطه الجانٌ(  د)مجلٌ الحسازَ النىعًُ للجطه الجانٌ                             (  ج)

-B  مكعبان من النخاع(A,B ) ُكتلA             ُوكتلB             شودا بنفظ الكنًُ من الطاقُ الحسازيُ فإذا ازتفعت

:تستفع بمقداز Bبمقداز              فإن دزجُ حسازَ   Aدزجُ حسازَ 
(   د(                                )ج(                                        )ب(                              )ا)

-C أٍ مما يلٌ يتناضب طسدياً مع طاقُ حسكُ جصيئات المادَ؟!!!
دزجُ الحسازَ( د)الاتصان الحسازٍ             ( ج)طاقُ الىضع                             ( ب)الطاقُ المسونًُ                      ( أ)

-D   الطاقُ الحسازيُ التي تكتطبها المادَ أثناْ تحىلها من حالُ لأخسّ دون زفع في دزجُ حسازتها تمجل
.الطاقُ الكلًُ( د)الطاقُ الداخلًُ         ( ج)الحسازَ الكامنُ                    ( ب)الطعُ الحسازيُ النىعًُ                  ( أ)

:أجًبي عن التالٌ

الحسازَ اللاشمُ لتطخين        من الماْ دزجُ حسازته           لتخىيله إلى بخاز ماْ  دزجُ حسازته            ؟ما 1-
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2.ازسمٌ منخنِ التطخين لقطعُ ثلج عن دزجُ حسازه          لتخىيلها إلى بخاز ماْ علِ دزجُ حسازَ              3-
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